

# И ВСПОМНИМ дорогие имена

Хорошо, что в 60 е—70 е годы всколыхнулись люди и один за другим в деревнях и поселках районе появились памятники землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Сбрасывались, пускали «шапку по кругу» и набирали нужные суммы, воздвигалиobeliski методом народной стройки. А это уже двойная память. Последующие поколения обязательно вспомнят вместе с павшими и тех, кто воздвигал памятник.

В районе, если не ошибаюсь, 12 таких памятников. Один из самых первых (построен в 1968 году) и самых привлекательных, конечно, наш — вонгодский. Заслуга в том уроженца земли этой, боевого фронтового офицера Степана Васильевича Михина.

В День Победы по традиции, без понуждений, но по зову сердца придут мои земляки кobelisku, от которого пол Вонгоды видно, послушают речи ветеранов (их с десяток теперь), подойдут, прочтут выбитые на пластинке из нержавеющей стали дорогие имена и ужаснутся — как их давно нет, а мы все их живыми и молодыми помним. А пластинок тех больше двухсот...

Р. ВЫДРЯКОВ.

Фото автора.

